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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

Destino: Caatinga! 

 

 A Caatinga ocupa uma área de 734.478 quilômetros quadrados – que equivale, mais ou 

menos, à décima parte do território brasileiro – distribuída em todos os estados da região 

nordeste do Brasil e pegando uma parte do norte de Minas Gerais. Nem todas as notícias sobre a 

Caatinga são bonitas como as plantas que vivem nessas regiões. Atualmente, é um dos biomas 

mais desmatados do Brasil, com menos de um vigésimo do seu território original protegido, o que 

coloca muitas espécies que vivem por lá na categoria de ameaçadas de extinção. [...] 

 

Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 256. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. (Fragmento). 

 

Questão 1 – Grife a preposição a seguir: 

 

“A Caatinga ocupa uma área de 734.478 quilômetros quadrados [...]” 
 

Questão 2 – No trecho “[...] distribuída em todos os estados da região nordeste do Brasil [...]”, a 
preposição “em” indica: 
(     ) lugar. 

(     ) tempo.  

(     ) especialidade.  

 

Questão 3 – Na passagem “Nem todas as notícias sobre a Caatinga são bonitas [...]”, há uma 
preposição. Assinale-a: 

(     ) “Nem”.  
(     ) “sobre”.  
(     ) “a”.  
 

Questão 4 – A preposição assinalada acima estabelece uma relação de: 

(     ) causa. 

(     ) assunto.  

(     ) finalidade.  

 

Questão 5 – Observe: 

 

“[...] com menos de um vigésimo do seu território original protegido [...]” 
 

Identifique o vocábulo que é a contração de uma preposição com um artigo definido: 

______________________________________________________________________________ 

 


